
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 21 dias do mês de Setembro de 2009, às 14:00, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, ICONHA, Estado ES, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) ELIOMAR FERREIRA PIMENTEL representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

CARLA SOUZA SANTOS - ESCOLA FAMILIA AGR?OLA - MEPES
CLEUDSON GON?LVES NOGUEIRA - ESCOLA FAMILIA AGR?OLA - MEPES
EDSON LUIZ MARCHIORI - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCA?O
JONAS MOZER ZUCATELI - SIND. TRABA. RURAIS
Jos?lberto Valiati - C?ra Municipal de Iconha
JOS?MANOEL MONTEIRO DE CASTRO - SINDICATO RURAL
Jos?aur?o Caprini - SAAE
MARIA NOEMIA MARIANI MENDES - IGREJA BATISTA
PATRICIA MUNALDI PINTO - C•ARA MUNICIPAL
Paulo Augusto Calenzani - Prefeitura Municipal de Iconha
RONALDO ALEMAES STEPHANATO - INCAPER

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município ICONHA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
O Sr.Valter Nery, presidente da primeira CMGE abriu os trabalhos, relatando os acontecimentos da última reunião e apresentou o Sr. Eliomar Ferreira
Pimentel como sendo o novo coordenador da sub-área e Chefe da Agência do IBGE de Guarapari. também se discutiu os limite entre os munípio de Iconha e
Rio Novo do Sul. esclarecendo que ao IBGE cabe somente interpretar a lei.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Rádio poste
Apoio de líderes local: sim, com divulgações nas reuniões e encontros
Outras formas: afixando cartazes na cidade

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Aguardando confirmação da prefeitura

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?



Espaço Físico: Cessão de salas em escolas

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
Houve novos participantes

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
O desapontamento com os resultados dos censos2007

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Nada a registrar

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


